

A Szűzanya és a Szentkorona

Az utóbbi napok (2018. december) sátáni rohama közben a „tüntetők” leghevesebb csoportjai a Szentkorona, a betlehemi jászol és a karácsonyfa ellen is támadást indítottak. Alpári, Jézust gyalázó káromkodásokkal fűszerezett, végletes indulatokkal teli ordítózásuk minden magyar és keresztény – a kettő közel van egymáshoz – érzés meggyalázása volt. Nem tudni mi köze van a „rabszolga” törvénynek a kereszténység elleni harchoz, a Szentkoronához és folytathatnám tovább az elhangzott jelszavakból kikövetkeztethető célokat. Mintha a nagy francia forradalom, vagy Lenin októbere, esetleg Károlyi, majd a Lenin fiúk terrorja vagy a Kádári megtorlás időszaka készülődne a söpredék tombolásában. Szerencsére nem vagyunk annyira védtelenek, mint akkor, Ma az Égiek világos üzenete utat mutat hogyan kell védekeznünk.

Ne menjetek közjük! Otthonaitokban, vagy csak távolabb, a háttérben imádkozzátok a rózsafűzért.

Az ima és különösen a rózsafűzér meg tudja állítani a Gonoszt!

Ne legyen kétségetek, hogy hazátokat nemcsak a háttérhatalom által felkészített provokatőrök, lebutított, fizetett szerencsétlenek támadják, hanem rajtuk keresztül maga az **alvilág**. Cselekedeteiről ismeritek meg őket, tanít minket Jézus. Akik rombolnak, hazudnak, gyűlölködnek és agresszívek Jézus tanítása által könnyen lelepleződnek. A gonosz erők számára Mária népe és országa eleve a legnagyobb szálka a szemében. Így van ez már a paradicsomi bűnbeesés óta. Az ősi kígyó nem nyugszik, nem is akart soha, mindig a megfelelő alkalomra várt, hogy áldozatát hazugsággal megtévessze. Ideje most érkezett el, a természetben is a sötétség december 21-ig még nő, de utána biztosan megérkezik a Karácsony.

Visszatérve címünkhöz ki kell fejtenünk: Először tán furcsának tűnhet hogy kerül a támadás keresztüzébe a Szentkorona? Miért lett célpont? Ennek fényében érthető és egyre világosabb lett az is, hogy a Mennyei Atya, miért küldött minket november végén az ország házába a Szentkorona elé. A Mennyei Atya figyelmeztetett bennünket arra, hogy vigyázzunk, mert a Szentkorona és a Szent Korona által kiábrázolt egész Nemzettest ellen készülhet támadás. A támadás most itt van. Ezt igazolja az előző és a mostani üzenet is. Mellesleg a látókok és látomások közötti eligazodást is megkönnyíti. Az eleinte ködösített ellenzékiek, a civil szervezetek és a fehér szalagosok, majd a mögöttük álló háttér is lelepleződik és megmutatkozik.

A Szentkorona a Mennyei Atya Magyar néppel kötött szövetség-kötését és törvényét jeleníti meg a földön.

„A Magyaroknak maradandó és Örökös Királyságot csináló (hun) Szent István” a Szentkoronát 1038. augusztus 14-én a Magyarok Nagyasszonyának felajánlva a Szent Szűz örökös tulajdonába helyezte. Ez kétségtelen tény, jóllehet sajnos még mindig vannak olyanok akik ezt kétségbe vonják. A liberális tudomány számára még a pápai oklevelek sem számítanak, hát még a legendák, vagy a nép ősi és igaz emlékezete, azaz hagyománya. Ha ezek nem estek egybe elképzeléseikkel, akkor hamisítanak, vagy nem létezőnek és mesének nevezik az igazságot. Így juthatunk oda, hogy a Magyar Tudományos Akadémia hovatovább nyelvészeti, történeti kérdések felvetésekor a gondolkodó emberek számára nevetségesen elfogulttá vált, és ma már szitokszóként értelmezhető csupán. Visszatérve az említett dátum jelöli meg, hogy Szent István a Szent koronát – amit az Isteni terv eleve neki szánt – átadta, felajánlotta a boldogságos Szűz Máriának, Aki elfogadta azt, s így ettől fogva Égi-Földi Királynőnk és a Szentkorona kizárólagos tulajdonosa. A Szentkorona tehát visszavonhatatlanul a Szűzanyáé.

Szettek valamikori hagyatéka, vagy maradványa: ruhájuk, használati tárgyuk, csontjaik, stb. mind ereklyék. A Szentkorona tehát a Magyarok Nagyasszonya tulajdonaként a legszentebb ereklyék között tündököl. Hozzátehetjük persze, hogy Szent Királyainkat érintve, emléküket

hordozva ugyancsak ereklye. Szentkoronánk ezért az Asszony fő ellensége számára első számú célpontnak számít. Az a düh és a gyűlölet, ami megmutatkozott, ebben az összefüggésben azonnal érthető és világos. Nekünk viszont nagy segítségünkre van, mivel a frontvonalak kitisztulnak és láthatóvá válik az is, hogy ki melyik oldalon áll.

A Szentkorona tehát a Magyarok Nagyasszonyának tulajdona. Elmondhatjuk, hogy mivel a Szentkorona egyben Magyarországot, és a nemzetet is megjeleníti, záloga annak, hogy mi a Szűzanya népe vagyunk. Ez nem az a viszony, ami megjelenik a franciáknál, lengyeleknél, sok amerikai országnál, stb., hanem annál sokkal több. Boldog emlékü Mindszenty hercegprímás világosan kifejti: ezt a viszonyt mindig közjogi értelemben fogtam fel – nem szó szerint idézem – azaz valódi jogi értelmet hordoz.

A Szentkorona a Szűz Máriát, mint Államfönket és Királynőnket is megjeleníti.

Más szavakkal: sok ország és nép ajánlhatta fel magát a Szűzanyának, s lett ily módon az övé transzcendens értelemben a Menyország Királynője cím. Kifejezetten (földi) jogi értelemben azonban egyedül Magyarországon lett a Szentkorona által Regnum Marianum, azaz Mária országa. Maga a Boldogasszony igazolja ezt vissza, amikor kijelenti: „Országom, népem sok van, de örökségem csak egy!”

A Szentkorona egyben a Szövetség jele, ami a Szűzanya révén Istennel kötött. Az első választott nép feladata az volt, hogy előkészítse Krisztus földi eljövételét és a megváltást. Ennek jele a Frigyláda volt. A második választott nép a Magyar Nemzet, kinek az a feladata, hogy Jézus köztes, felhőkön megjelenő színre lépését előkészítse, majd utána országát a Regnum Christit – amit a Regnum Marianum vezet majd be – megalapítsa.

Az Újszövetség-kötés jele a Szentkorona, misztikus küldetésünk foglalatja, a végső idők koronája, és hihetetlen küldetésünk pecsétje.

A Szentkorona szerkezete, képei, alkotó elemei megfelelnek a magasztos feladatnak. A Szűzanya mindig Fiához vezet, mindig Fiát előzi meg. Ő szülte, Ő lett a misztikus Test (Egyház) anyja, és végül, de nem utolsó sorban a második, vagy köztes eljövétel, illetve diadalmas birodalom bevezetője és előkészítője. Népének ebben kell részt venni, s a jel, a foglalat: a Szentkorona.

Szépsége, formája, szerkezete, rejtett mondanivalót, hittudományi, művészeti, csillagászati, gyógyászati és minden egyetemes tudományt is kiábrázol Isteni-világmodellként. Valóban igaz lehet, hogy sugalmazott alkotás, mert az Ég erre a nagy és különleges feladatra szánta. Kettős szerkezete megjeleníti az Ég és föld, az égi és a földi birodalom egységét. „Amint a mennyben, úgy a földön is” átragyog rajta keresztül a kegyelem és a világosság. A Habsburg időkben bűnös kezek megcsonkították, a Szűzanya képet levették és a fölötté lévő Szentlelket is eltávolították. A feladat azonban – igaz nem könnyen – de kikövetkeztethető. A magyar nemzet áldozat-bemutatását, engesztelését a világ bűneiért immár több mint ezer éve követi fájdalmas, szenvedésekkel teli történelmében. Most válaszúthoz értünk. A Pokol támadása, ami aljas, háttérben meghúzódó és nyíltan fellépő, valamint vezetett, megtévesztett emberek őrzöngése révén mutatkozik meg, eléri-e, hogy az ország letérjen küldetése útjáról. Eddig lassan, bizonytalanul, de vállaltuk a Szűzanya engesztelő országának szerepét. Most ettől akarnak eltéríteni. Elhitetve, megtévesztve sok-sok embert hazugságokkal, az a bűnös szándékuk, hogy a Gonosz tervét előkészítsék és segítsék – végső soron – a Sötét Erők fellépését siettessék. A tét hihetetlenül nagy, így az egyéni és közösségi felelősség is az! Mindenkinek a saját feladatát kell beteljesítenie. Nekünk engesztelőknak – ha azok vagyunk – most teljes erővel kell forgatnunk lelki kardunkat, a **rózsafüzért**, és tiszta, szentségi életet élnünk, felkészülve akár a vértanúságra is. Mindig ki kell állnunk az igazság mellett és nem szabad semmi tévedést (eretnokséget) sem hitbélit, sem erkölcsit elfogadnunk még akkor sem, ha azt egyes megtévedt egyházi vezetőink sugallják.

Istenért és Hazánkért előre, ahogy Őseink mondták és nem haboztak a Máriás Zászlók alá sorakozni.

Dr. Bakos Batu
(Tengernek Csillaga, XXIV/1.)